
؟ فاك لكشب ةددحم و ةحضاو ةيعمجلا فادهأ له
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؟ مكعم ةيعمجلا لصاوت نع كاضر ىدم ام
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؟ مكعم لصاوتلا يف ةيعمجلا لصاوتبولسأ نع مكاضر ىدم ام
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؟ مكل يرود لكشب ةيعمجلا ريراقت لوصو ىدم ام
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؟ مكتاحرتقمو مكتاراسفتساو مكتابلط ىلع مكاضر ىدم ام
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؟ يرود لكشب اهتازاجنإ ىلع مكعلاطإب ةيعمجلا موقت له
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؟ ةيعمجلا ىلع ماع لكشب كاضر ىدم ام

ادًر 38

-: مكيأر ءادبلإ ةيمومعلا ةيعمجلا ءاضعأ ةداعسل ةرح ةحاسم

دحاو در

دجوًيلا

ةيصوصخلا ةسايس - ةمدخلا طورش - مادختسلاا ةءاسإ نع غلابلإا .Google لبِقنم هدامتعا لاو ىوتحملا اذهءاشنإ متي مل

خسن

امامت ضار

ضار

دياحم

ضار ريغ

امامت ضار ريغ

15.8%

84.2%

جذامن

https://docs.google.com/forms/d/1onDYCarfXqnnvVilJkzMWybbjOURYtW2ahhyRmX9Iw4/reportabuse
https://docs.google.com/forms/d/1onDYCarfXqnnvVilJkzMWybbjOURYtW2ahhyRmX9Iw4/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

